

新旺花园附近公厕不能正常使用

平城区环境卫生服务中心：正想办法尽快处理

本报讯（记者 龙中华）“南环路新旺花园小区附近有两座公厕不能正常使用，一些外地游客如厕不便，希望有关部门查明原因尽快开放。”近日，来自陕西省汉中市的关先生致电本报热线反映。

据关先生讲，11日，他们一家人自驾来大同旅游。途中家人感觉内急，途经南环路新旺花园小区路段时发现有一座公厕，

没有想到该公厕门窗紧闭。附近居民告诉他，该公厕已经半年多不能使用。随后，向东走了一段路又发现一座公厕，没有想到还是不能使用。他们只好求助附近商家，才解决了内急的问题。对此，关先生认为公厕不能正常使用，或多或少会影响旅游城市的形象，希望我市有关部门能够及时维修，对外开放。

就此，平城区环境卫生服务中心机扫二公司一位负责人表示，新旺花园小区东侧的公厕归他们管理。由于该公厕下水管道发生故障，暂时不能使用，他们正在想办法尽快维修，一旦修好会及时开放。随后，该中心公共空间运营管理公司一位负责人告诉记者，新旺花园小区西侧的公厕属于他们管理。该公厕

下水主管道坏了，目前正想办法妥善处理有关问题。



市市场监管局举办开放日活动

近距离感受食药检测

本报讯（记者 刘剑）中秋、国庆“两节”将至，吃的月饼是否合格？蔬菜、水果农药残留是否超标？这些问题，在市综合检验检测中心都能得到答案。昨日，市市场监督管理局开展了以“加快检验检测发展 促进产业优化升级”为主题的第十一届全国检验检测机构开放日活动，邀请人大代表、政协委员、新闻媒体、企业、消费者代表走进市综合检验检测中心，近距离感受食药检测。

是日上午，在市综合检验检测中心，工作人员首先向大家介绍了我市综检中心的工作职能和食品、药品、农产品、建材等重点实验室的基本情况，并带领大家参观了食品药品、农产品等中心实验室和样品室。在食品药品检验实验室，大家近距离观摩了食品检验过程。生产基地、批发市场、农贸市场、超市的蔬菜、水果、禽畜产品等食品，都要在这里检测。中秋节将至，中心工作人员已经从市场上抽检了大量月饼、糕点，保证市民舌尖上的安全。食品检验中，涉及食品、保健食品、实用农产品、食品相关产品等200个小项。



工作人员正在展示检测过程 刘剑 摄

无证竟在高速路上练车 被查

本报讯（记者 辛雅君）近日，一名60后女士无驾驶证竟然在高速路上练车，被山西高速交警二支队四大队民警查获。

12日14时15分，高速二支队四大队民警在驿马岭检查站执勤时，一辆黑色奥

迪轿车看到民警后迅速靠边停车，车上主副驾驶快速互换位置，执勤民警当即上前将其拦下。

经查，原驾驶员王某未取得驾驶证。民警问为何无证驾驶时，王某竟然回答：

“当时觉得路上车不多，练练手。”依据相关规定，王某无证驾驶将面临2000元罚款，15日以下行政拘留的处罚；其丈夫明知妻子无证却把机动车交给驾驶，面临1000元罚款，并吊销驾驶证。

骑电动车闯红灯酿事故 全责

8月18日7时许，未按规定佩戴头盔的赵某驾驶共享电动自行车，在云冈区平旺岗丁字路口闯红灯左转，与同在岗区由西向北绿灯正常左转的机动车发生碰撞，事故中赵某受伤、车辆受损。

9月初，该大队通过道路交通事故证据及事故形成原因认定，赵某驾驶非机动车通过交叉路口时，未按交通信号灯通行，是导致事故发生的直接原因，赵某负事故的全部责任。

诚邀创意高手 共兴大同文创的公告

二、需完善提升本馆服务休闲区域的功能，强化社会服务。

三、合作单位要求具备文创开发能力和经营资质，能够全额注资（年投入500—600万元，并连续进行3年以上的投入）。需了解大同本土文化内涵，有文创开发成功案例。报名时，请携带文创开

发成功案例。

报名时间：2021年9月16日至9月30日

联系人：刘女士

联系电话：0352-2303533

特此公告。

大同市博物馆

2021年9月15日

哈啰单车停车框能否普及到公交站附近

哈啰单车大同运营部：
还在不断完善中

本报讯（记者 张志忠）日前，家住平城区的刘女士致电本报热线反映，骑行哈啰单车时，她发现有的黄线停车框设置得离公交站较远或没有设置，建议停车框普及到公交站附近，方便市民乘公交、骑单车无缝对接。

刘女士讲，哈啰单车在平城区范围规划了黄线停车框运营后，车辆停放秩序明显规范了，她平时出行习惯了乘坐公交车和骑行哈啰单车，这种方式既方便又环保。但美中不足的是，有的黄线停车框设置得离公交站较远或没有设置，建议黄线停车框设置能普及到公交站附近。

昨日上午，记者就此向哈啰单车大同运营部门反映。针对市民提出部分公交站没有设置黄线停车框的情况，是因为该项工作还在不断完善的进程中，市民不必着急。

平城公安推广“国家反诈中心”APP

近20万人注册

本报讯（记者 郑林）昨日，平城公安分局来到京能大同热力有限责任公司，开展“国家反诈中心”APP推广和反电诈知识宣传活动，提高企业员工防骗意识和能力。

宣传活动中，民警现场引导员工下载注册“国家反诈中心”APP，详细介绍了其用途、使用方法以及电信网络诈骗的新颖方式、作案手法等，提醒不要随意向陌生人转账、汇款，谨防上当受骗。同时，民警还根据平城区高发案件中常见的一些诈骗手段，介绍了预防电信网络诈骗的常识。

据了解，平城公安分局已对辖区内的50余所学校及150余家企事业单位，开展宣传推广“国家反诈中心”APP，目前共有198756人注册。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微博